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A) 10 kisi arasindan 4 kisi
ac farkll sekilde secilebilir?
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1) 6 kiz, T erkek arasindan
2 kz veya 4 erkek kac fact-
[i sekilde\secilebiliv?
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= SO farkli

sekilde seqilebilr.

3)45 soruluk bir sinavda 5
Sorunun cevaplanmast [stenmek-
tedir.

ilk 5 sorudan ¢naz ikisini
cevaplamak zorunda olan bir
ogrenci , cevapla acagl Sorulari
Kac farkli sekilde Secebilir?
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ilk. S sorudan  Kalan 10 Sorudan
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q200+usO+S0+1 = 1304 Sfarkl sekilde

seailebilir.
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&) Bic futbol turnuvasinda gs-
revlendirilebilecek 3 adet hakem
vard.

Bir macta 3 hakem gorev al-
d(?mq gore, tim hakemlerin
estt sayida  gorevlendirilmesi
icin en"az kac mac yapilmalidir?
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(S = 8%6 _ St maa yapimalidie.
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Buna gore, Yorum Yapanlardan
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